



横滨橡胶公司在俄罗斯建新轮胎厂

日本横滨橡胶公司的俄罗斯轮胎生产销售公司横滨 RPZ 公司日前在俄罗斯利佩茨克州的利佩茨克特别经济区(SEZ)举行了新轮胎厂的开工典礼。

出席开工典礼的有利佩茨克州州长、俄罗斯联邦·州政府和 SEZ 有关人员、日本大使馆公使以及横滨橡胶公司负责人等 50 多人，当地的众多记者对此进行了采访和报道。横滨橡胶公司称，横滨橡胶公司与伊藤忠商事自 2005 年合资在莫斯科成立轮胎销售公司以来，公司每年的销售量持续上升，俄罗斯已经成为横滨橡胶公司的重要市场。此次新厂的建设旨在为俄罗斯全境尽快提供最高质量的轮胎。该厂将采用最先进的环保和节能技术。

横滨 RPZ 公司于 2008 年 12 月成立，横滨橡胶公司出资 80%，伊藤忠商事出资 20%，现在总资金额为 18.4 亿卢布(约 57 亿日元)。此次新厂用地 24 hm²，投资 48 亿卢布(约 148 亿日元)，将建成 4.3 万 m² 的轿车轮胎生产厂，预计该厂轮胎年生产能力为 140 万条，在 2011 年年中投产。

侯建国

普利司通在越南成立轮胎销售公司

日本普利司通子公司 BSAP 公司于 2010 年 4 月初在越南胡志明市成立了越南普利司通轮胎销售有限责任公司(Bridgestone Tire Sales Vietnam Limited Liability Company)，投资额为 70 万美元，由 BSAP 公司和三菱商事株式会社各

出资 95% 和 5%。公司业务是从事轮胎(轿车轮胎、卡车轮胎和客车轮胎等)的销售及相关服务。

普利司通把东南亚地区作为销售战略上的重要地区，看好越南特殊的地理位置，同时其经济持续稳定发展，对轮胎的需求逐步扩大，而且预计今后随着东南亚地区交通网络的建设，对跨国服务的需求也将愈加强烈。

普利司通在越南市场设立销售公司是为了提供质量更好的轮胎和服务，谋求在越南的发展。

侯建国

赢创德固赛公司环保违规被罚

美国赢创德固赛工程炭公司设在美国俄亥俄州贝尔普里(Belpre)的炭黑工厂违反了该州以及联邦空气污染控制法规，公司已同意向俄亥俄州环保局支付 3.431 万美元罚款。该公司在美国有 4 家炭黑生产厂，拥有若干炭黑生产、收集、输送和存储设备，而每个设备都可能是空气污染物的来源。俄亥俄州环保局认定，2008 年 1~5 月，该公司未能遵守氮氧化物和挥发性有机化合物的排放限额；2008 年该公司尾气热焚烧炉的燃烧温度多次超出规定的范围；另外，对 2008 年 11 月发生的污染事故没有及时上报，一直拖到 2009 年 1 月。俄亥俄州环保局曾多次向该公司发出违规通知，最近采取强制执行措施以解决这一问题。

郭义

蒂坦推出喷雾车用轮胎新系列

蒂坦轮胎公司推出专为自走式喷雾车设计的 Goodyear Ultra Sprayer 轮胎系列。

据该公司称，Goodyear Ultra Sprayer 轮胎的特色在于胎面花纹块的结构适合重载的喷雾车，更宽的横向花纹块使其耐磨性能优于传统的拖拉机轮胎，在田间行驶时更稳定，速度可达每小时 30 英里，牵引力提高，使用寿命延长。该轮胎产品系列现有规格为 46 英寸、50 英寸、54 英寸，宽度 12.6~15.2 英寸。

宇虹